



## Staré Mesto rozdelilo 70-tisíc eur neziskovkám a občianskym združeniam

**Bratislava-Staré Mesto 27. marca 2024** - Poslankyne a poslanci na zasadnutí miestneho zastupiteľstva schválili takzvané malé dotácie pre takmer šesťdesiatku neziskových organizácií a občianskych združení.

O pridelení malých dotácií rozhodovala už po druhý raz aj odborná porota. Výzva na malé dotácie bola vyhlásená 13. decembra 2023 s termínom na predloženie žiadostí do 1. marca 2024 a celkovou alokáciou 70-tisíc eur. V rámci výzvy bolo doručených 84 žiadostí. Administratívnou kontrolou prešlo 77 žiadostí, ktoré boli posunuté do odborného hodnotenia. Celková žiadaná výška finančných zdrojov hodnotených žiadostí bola v hodnote viac ako 180-tisíc eur.

Odborná hodnotiacia komisia posudzovala žiadosti na základe výzvou vopred stanovených kritérií hodnotenia a aj s prihliadnutím na environmentálne, hygienické a bezpečnostné normy. Každú žiadosť v prvom kroku hodnotili nezávisle členovia odbornej hodnotiacej komisie v zložení: Zora Bútorová, Jakub Hrbáň, Lucia Molnár Satinská, Tatiana Sedláková a Michal Hvorecký. Následne zasadla dotačná komisia, ktorá na základe odporúčaní určila poberateľov dotácie aj samotnú výšku príspevku.

„Celkovo sme udelili malú dotáciu v hodnote do 3-tisíc eur až 57 občianskym združeniam a neziskovým organizáciám. Podporili sme organizácie, ktoré sa venujú kultúre, športu, pôsobia v oblasti sociálnej starostlivosti či budovaní komunit,“ hovorí starosta mestkej časti Matej Vagač. Nosnou témou tohtoročnej výzvy bola “krása a rešpekt”.

### Priestory bývalého Jalta baru opäť v obchodnej verejnej súťaži

Staré Mesto vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na prenájom priestorov na Gorkého ulici 15. Ako účel nájmu mestská časť stanovila vybudovanie a prevádzkovanie priestoru zameraného na kultúru, alebo podporu komunitného života, umelecko-kreatívny priemysel, či vzdelávanie s možným administratívnym zázemím ako aj s možnosťou poskytovania občerstvenia. Možné je zameranie sa na jednu



oblasť z uvedených, alebo aj ich kombinácia. Súťažné návrhy je možné podať do 22. mája 2024.

### **Výrazný pokles kriminálnej činnosti v Starom Meste**

Plk. Mgr. Stanislav Šimko - riaditeľ Okresného riaditeľstva PZ Bratislava I podal staromestskému zastupiteľstvu správu o stave bezpečnosti a verejného poriadku na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto za rok 2023.

V mestskej časti bolo v minulom roku celkovo zaznamenaných 940 trestných činov, čo predstavuje pokles o 303 prípadov v porovnaní s rokom 2022. Tento pokles je za posledné roky jeden z najvýraznejších a potvrdzuje, že trend kriminality má v dlhodobom medzoročnom porovnaní klesajúcu tendenciu.

Poslankyne a poslanci miestneho zastupiteľstva sa poďakovali policajnému zboru za odvedenú prácu a správu o bezpečnosti vzali na vedomie.